
Um es nochmal auf den Punkt zu bringen.

1. Generation:

Wir haben 5 Personen:

Eva, Adam , lilû, dem männlichen Teil von Lilith, dann lil&#299;tu, das ist Lilith selbst und (w)ardat lilî (‚Tochter
des Lilû‘)



3 Frauen, 2 Männer.

Das sind 6 mögliche Kombinationen, wobei 6 Mädchen und 6 Jungen entstehen können. Rechnen wir mal nur
mit 2 Kindern pro Paar und der Bedingung, dass kein Elternteil sein Kind anfasst.



2. Generation:

In dieser Runde haben wir also 9 Frauen und 8 Männer.

Das macht 64 Kombinationen mit je 1 Mädel + 1 Junge. Kein (Groß-)elternteil fasst den Enkel die Enkelin an,
das ist Bedingung

Macht zusammen. 73 Mädels und 72 Männer.



Die 3. Generation könnt Ihr alleine rechnen.



Sodom und Gomorra

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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